

米老鼠小熊维尼首登朝鲜舞台

金正恩观看演出并高度评价

分析人士：朝鲜新一代领导人要塑造与前辈不同的印象

据朝中社报道，朝鲜劳动党第一书记、朝鲜国防委员会第一委员长、朝鲜人民军最高司令官金正恩6日观看了新组建的牡丹峰乐团的示范演出。在此次演出中，米老鼠和小熊维尼等美国迪士尼著名卡通形象首次登上朝鲜舞台。

米老鼠的形象第一次出现在朝鲜的舞台上。



金正恩和一名女子在前排就座观看演出。

朝中社称，金正恩构想在今年掀起伟大的文艺革命，并亲自组建了符合新世纪要求的牡丹峰乐团。这是牡丹峰乐团组建几个月之后的首次示范演出。

这次演出包括女声五重唱、三重唱，现代弦乐四重奏。值得一提的是，演出在表演形式上作出了大胆创新，例如弦乐演奏使用了现代化的电子乐器，而演员也穿上了时尚的服装进行表演。朝中社称，牡丹峰乐团展现了集革命、战斗内容和崭新、独特、现代、人民性形式于一身的有个性的演出。金正恩对牡丹峰乐团的演出一再予以高度评价。他说，这是一场时代气息跃然活现的崭新的演出，

内容和形式都达到新境界的演出。

美联社援引朝鲜国家电视台报道，米老鼠和小熊维尼也在演出中“闪亮登场”，尽管这些美国著名卡通人物已经于几年前在朝鲜出现(从国外进口的一些文具上经常印有这些卡通人物)，但出现在朝鲜国家级的舞台上还属首次。而且，这次演出还通过朝鲜国家电视台对外播放。这些卡通人物在“白雪公主”和“美女与野兽”等电影音乐伴奏下翩翩起舞。有分析人士指出，这是朝鲜新一代领导人旨在通过减少对西方文化的限制，从而塑造一个与前辈不同的形象。

据新华社

肛肠恶变“下毒手” 常以便血“敲警钟”

如厕出现便血、肛门肿物脱出、疼痛、瘙痒等症状，患者通常都会习惯性认为是痔疮发作所致，有多年这类病史的人，就医时都会向医生诉苦同样的感受：刚开始擦药抹痔疮膏或者打消炎针，还能管住一段时间，但时间久了，病情又会“重蹈覆辙”，甚至愈加严重。不少人在经历这番折腾后，去医院却被诊断已是肠道恶变中晚期。

对此，我省唯一北京技术医保农合定点医院——郑州丰益肛肠医院专家解释，便血是肛肠疾病中常见的症状，但八成患者出现便血后不检查，简单地认为是上火或痔疮所致，其实不然，便血后面潜藏着许多鲜为人知的隐患，一旦出现便血，就有可能已经被肠道的恶性肿瘤所跟随。

据了解，直肠癌恶变起初症状不明显，同痔疮相似。有部分患者到非专业医院就诊，由于检查设备不够先进、医生经验不足仅采用指诊或蹲位检等传统检查方法，很容易造成误诊。因此出现便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等四大信号时，无论有没有痔疮，都应及早到专科医院检查。

有便血也能“拍片子” 我省患者免费检查报名踊跃

通常心肺有毛病、颈肩腰腿痛等问题，上医院看病，医生通常都让患者“拍片子”，用先进的仪器来取代或弥补肉眼所难以看到的体内部位和组织病灶。据悉，以往多采用视诊、指诊、蹲位检等传统方式检查的肛肠疾病，也能运用仪器“拍片子”。

直肠癌恶变起初症状不明显，同痔疮相似，因此单纯选择以消除症状为目的的简易治疗。有部分患者到非专业医院就诊，由于检查设备不够先进、医生经验不足仅采用指诊或蹲位检等传统检查方法，很容易造成误诊。随着肿块增大，排便困难、便血情况加重后才意识到病情的严重性，可一旦延误大肠恶变治疗良机，可能会危及生命。

“有些恶变并不可怕，可怕的是不能早期发现。”肛肠专家指出，许多发生在结肠或直肠的恶性病变，如果能早期诊断早期治疗，效果是非常令人满意的。

据了解，目前郑州丰益肛肠医院引进的超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端，全程只需3分钟，可清晰洞察肠道内结构及病变组织，避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集，可放大病灶部位。现我省肛肠患者可拨打热线0371-87503333 免费预约该项检查，同时院方提醒，鉴于预约号量有限，患者须按预约时间前往就诊。

健康速递
本栏目由北京技术医保、农合定点医院——郑州丰益肛肠医院提供技术支持
24小时健康热线：0371-8750 3333

臀部长包要找“内口” 肉眼看不到的威胁在“里头”

臀部上长小包，要小心肛周脓肿悄然上身。然而肛周脓肿处理不及时，容易进一步发展为肛瘘。因为没有持续疼痛，肛瘘往往不容易引起患者的重视，没有得到及时治疗，从而在肛周反复感染，感染范围会沿括约肌间隙蔓延，形成复杂性肛瘘，治疗起来会更为麻烦。郑州丰益肛肠医院专家提醒市民，肛瘘一般没有疼痛感，这是因为肛瘘常发于直肠周围的间隙，间隙中充满脂肪结缔组织，神经分布很少，感觉迟钝，如果肛瘘的内口较大，排便时粪便可进入管道，才会引起较为剧烈的疼痛。

据了解，肛瘘不能自愈，须手术治疗。肛瘘的内口处理是治疗的关键所在。手术时如找不到内口，或内口处理不当，瘻管则不能完全治愈，容易复发。因此，在手术之前，一定要仔细检查肛瘘的内口，完全切除或切开它，对内口处理的准确与娴熟与医生的手术经验相关。

国际速览

埃及总统令国会复会 军方召开紧急会议商讨后果

埃及政局又出现变化。总统穆尔西8日颁发总统令要求上个月被解散的人民议会复会。对于这一突然决定，埃及军方立即召开紧急会议商讨对策。

根据埃及总统穆尔西8日下达的总统令，上个月被解散的人民议会恢复立法工作直到新议会选出。穆尔西的命令下达后，埃及官方通讯社报道说军方高层当天立即召开紧急会议讨论这项总统令的后果。由埃及军方高级将领组成的武装部队最高委员会上月底将执政权力移交给新当选的穆尔西兄弟会总统候选人穆尔西。但在交权之前，根据最高宪法法庭有关1/3议员当选无效的裁决令人民议会解散。这一决定曾触发穆兄会支持者发动反军方示威。

与此同时，穆尔西当天在总统府会见了来访的美国副国务卿伯恩，伯恩是穆尔西就任后访问埃及的最高级美国官员。他向穆尔西转达了美国总统奥巴马的信件，奥巴马在信中邀请穆尔西9月访问美国。

伯恩在会见面后召开记者会表示美国会与埃及展开新的伙伴关系。他指出穆尔西承诺会遵守埃及与以色列的和平协议。而美国愿意在此基础上与埃及建立稳固的合作伙伴关系。 中新

俄西南部洪灾 已致171人死亡 约4600人供电中断



俄罗斯紧急情况部发布消息称，最新数据显示，洪水导致库班地区克雷姆斯克市电力供应中断，约4600人受到影响。

据悉，俄罗斯7月7日凌晨发生的洪水淹没了三座城市(克雷姆斯克、格连吉克和新罗斯斯克)和克拉斯诺达尔边疆地区一系列村庄的5000多栋房屋。该地区的最新资料表明，已经有171人因此死亡。

链接

普京宣布9日为全国哀悼日悼念洪灾

罗斯克拉斯诺达尔边疆区洪水以及乌克兰车祸导致近200人死亡，俄罗斯总统普京宣布7月9日为全国哀悼日，俄罗斯全国及驻外机构将降半旗，建议文化机构以及国营电视台停播娱乐节目。 据新华社

安南再访叙利亚 将与叙总统巴沙尔面谈

联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南8日抵达大马士革，他将就和平计划的执行情况与叙利亚官员再次进行磋商。

安南当地时间8日下午6时左右抵达他下榻的酒店。安南的发言人法齐透露，安南将与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德会面商谈。

一位不愿透露姓名的叙利亚政府官员告诉记者，与前两次访问叙利亚相比，安南的这次访问时间非常短，预计在叙利亚仅停留24小时。

安南日前在接受法国记者专访时说，一些国家对叙利亚冲突双方的军事支持是导致该国局势恶化的原因之一。

近期，叙利亚局势持续恶化，政府军与反对派武装力量在叙境内多个地区交战。由于暴力冲突持续，联合国叙利亚监督团已从6月16日起暂停一切监督活动。

安南7月7日指出，尽管美国官方态度强硬，但是叙利亚危机的解决离不开俄罗斯的参与，同时他还肯定了伊朗在叙利亚危机中扮演重要角色。“我对联合国安理会说，我们别无选择，必须展开国际合作解决问题。”安南表示，“但是我不能明确给出一个和平解决叙利亚危机的时间表，正如我在其中扮演的角色一样。在这个过程中，我们寄希望于叙利亚自己以和平、政治的方式来化解危机。” 新华